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У сучасному світі, де бізнеси використовують все більше технологій, важливо мати 
зручний та надійний інструмент для управління бухгалтерською документацією. Розробка 
програмного забезпечення для управління файловим сховищем бухгалтерії є дуже 
актуальним з точки зору ефективного ведення обліку та збереження фінансової інформації 
підприємства. Це дозволить бухгалтери швидко знаходити, зберігати та обробляти необхідну 
фінансову документацію, а також отримувати різні звіти та аналітичну інформацію для 
прийняття рішень на основі облікових даних [1, 2]. Бізнес-процеси для цієї системи, 
включають: 

 завантаження та оновлення даних; 

 операції з податками, такі як розрахунок податків, підготовка декларацій та звітів 
для податкової служби; 

 ведення бухгалтерського обліку, включаючи ведення журналу головних книг та 
реєстру заборгованості; 

 аналіз фінансового стану компанії для планування бюджету та прийняття 
управлінських рішень; 

 керування заробітною платою, включаючи розрахунок зарплати, збір інформації 
про відпустки та хвороби; 

 співпраця з аудиторами, щоб забезпечити правильність бухгалтерського обліку та 
відповідність фінансової звітності законодавству. 

У процесі розробки програмного забезпечення для управління файловим сховищем 
для бухгалтерії приватної будівельної фірми були досліджені та проаналізовані різні аспекти 
веб-розробки та збереження даних. Були розглянуті переваги та недоліки використання 
MERN-стеку, Node.js, Express, Redux Toolkit, Single Page Applications (SPA),  eroku та різних 
хмарних сховищ даних, таких як Google Drive, Dropbox та OneDrive. 

На основі аналізу бізнес-процесів було розроблено структуру файлового сховища для 
файлів бухгалтерії. Було визначено, що ієрархічна структура каталогів має свої переваги та 
недоліки, зокрема, можливість легкої організації файлів та швидкого доступу до них, але 
також можливість змішування та дублювання файлів у різних каталогах. 

Загалом функціонал повністю розробленого веб-додатку відповідає поставленим 
вимогам. Його використання покращить роботу бухгалтерії приватної будівельної фірми, 
забезпечить зручне та безпечне збереження даних. 
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